

## **ЗВІТ**

### **про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2022 р. № 1030 «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки»**

#### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Постанова Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2022 р. № 1030  
«Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки».

#### **2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності**

Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

#### **3. Цілі прийняття акта**

Основними цілями прийняття цього регуляторного акта є:  
гармонізація законодавства України із законодавством Європейського Союзу у сфері безпеки об'єктів підвищеної небезпеки;  
встановлення механізму проведення суб'єктами господарювання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки.

#### **4. Строк виконання заходів відстеження**

з 13.09.2022 по 15.02.2023.

#### **5. Тип відстеження**

Базове відстеження.

#### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу результатів проведених ідентифікацій об'єктів підвищеної небезпеки.

#### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних**

З прийняттям нормативно-правового акта суб'єктами господарювання проводиться ідентифікація об'єктів підвищеної небезпеки, за результатами якої складається відповідне повідомлення, яке направляється для перевірки до ДСНС або її територіальних органів.

За результатами розгляду повідомлень ДСНС приймається рішення стосовно віднесення/невіднесення об'єкта до об'єкта підвищеної небезпеки відповідного класу.



## **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Показниками результативності регуляторного акта є:  
кількість направлених на розгляд ДСНС та її територіальних органів повідомлень про результати ідентифікації об'єкта підвищеної небезпеки;  
кількість об'єктів, віднесених/невіднесених до об'єктів підвищеної небезпеки відповідного класу.

## **9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Базове відстеження здійснено з метою оцінки ступеня досягнення регуляторним актом визначених цілей.

Станом на 15.02.2023 на адресу ДСНС та її територіальних органів надійшло 2115 повідомлень про результати ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки, за результатами розгляду яких 6 об'єктів віднесено до об'єктів підвищеної небезпеки 1 класу, 20 – 2 класу, 199 – 3 класу та 618 – не віднесено до об'єктів підвищеної небезпеки.

Відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на підставі проведеного моніторингу можна зробити висновок, що регуляторний акт забезпечує належний рівень нормативно-правового регулювання у сфері діяльності, пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки, має достатній ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації мають позитивну динаміку. Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

З метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки», автоматизації процесу ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки та їх обліку, ділових процесів зі створення та використання реєстрової інформації у сфері діяльності, пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки, а також електронної взаємодії між фізичними та юридичними особами, державними органами, органами місцевого самоврядування, з метою отримання інформації щодо об'єктів підвищеної небезпеки, МВС спільно з ДСНС розробляється проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення функціонування та ведення Державного електронного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки», який буде оприлюднено на офіційному вебсайті ДСНС відповідно до чинного законодавства.

Наступне повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено у 2024 році.

Голова  
Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 року